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Настоrцая м9тодша поверки распрстраruется rrа термом9тры бцметаллическце
NBT-IO0 модеJоl BT+02l1W0l2l l в количесгве 2-х цгг}т со следуюцЕми заводскими
цоi.ерЕми: loMAJOlcT50| -QP; l 0MAJO2сT50l -QP, изrотов.певвые (NESSTEсH INc.D,
Япояrrя (далее - термомегры), которые пр€дндзначены дJIя измерепшI темпераDФы воды
Еа вьЕrуске охJrадйтеля Baýryr,i-Hacocoa пароцфпяной устаrrовки па газот}фянной
элекгростаяция (НовоуренIойского газохямЁческого комплексаD.

Иrтерва,л межлу поверками - 2 гола.

l. оIIЕрщии повЕрки

l . l . При првелении пов€ркt{ выпоJIвяются следующис операции:

- внешЕий осмотр (п.5.1);

- опр€деJIеIIяе потеlпяости в варп ши термомегра (п.5.2),

2. срЕдствА повЕрки

2. l . Прп прве.пенltи поверки примеrrrrют след/юrш{е средстsа:
octloвfl ше средства поверки:

-термомст цtlфрвой пр€цязиояный DTI-1000, предеJш допускаемой
афолоftой погреtлности: *0,03l "С в дичшазоЕе температур от мивус 50 до
пrпос 400 "С;

- Tepr4ocтaт )r(Eд(оствьй прсrшзвоtIвый п€р€ливного типа rrодеrп ТПП-1.1,
дяшазов воспрrввод}аlьD( Iемперацр от мпнус 40 до п,пюс l00 ОС, sестабиJьt|ость
поддержаЕшr заданfiой тсмпсратуры *(0,004...0,0l) "С.

2.2. fiопускаеrcя применеllие средств поsерки, fiмсюцц.lх zlншоrичвые или более
высокие метрлогические характсристики.

2.3, Примевяемые при пов€рке средgтва измерений должнц иметь деf,ств},tощве
свидетельстаа о поверке.

з. условltя повЕрки и подготовкА к повЕркЕ

З.l. ПрЕ проведенsr пов€рки соблюдают след/юцие усJrовця;
- температура окружаюцего воздд4 "С 20t 5
- отпосительfiаrI BrIa]KHocTb воздуха, Уо 30 - 80
- 8гмосфФвое давлеЕие, кIIа 84,0-106,7
- fiалряr(снпс пrгаяия, В 220t l0
- частота пrrающей сЕги, Гц 50t l
Срдства повсрки долrсrы бьпь защrlщевы от вr6рациfi и удара.

3.2.. Полготовка к поверке.
З.2.1. Термомсгр sеред поверкой вьцерживают при темперцре 2ot5'C пе менсе

24 часов.
3.2.2. Средсrва поверкх подготавливают к работс в соответствих с

экспJIуатациовноfi доh?меt{тацпеfi ,



4. ТРЕБОВЛНИЯ БЕЗОIIАСШОСТИ

4.1. При прs€дсЕии пов€рки соблюдают (Праsила техЕsчсской эксrrлуатацяя
элекгроуст8новок потрсбrтге.lейD и (Праsила TexllBKи фзопtlсЕосIи при экспJryатаIци
элекгроустаяовок потебrrгелейD, уIв€рхдеrrlrце Госэяергопалзорrr, и требовавия,

уqгановлеяные ГОСТ t2.2.007.0-75 (200l).

4.2, При поверке выполвrют требовдrия техttцrol безопасвостиi излохеlrr!ые в
эксплуатаццовЕоfi докуr,(еt{тации на примеri!емые средства поверкl.

4.3. К поверке допускают л!ц, имеющпх всбхолимую квалифиrаIпю r
об}'чевtrш( праввлам Texнпol безопасяосrи и пзуtlившrх Еасющую мgюдпку.

4.4. во избе!кани€ аозможЕых ожогов всобходямо соблюдать осторжцость при
llзшечепЕlt Teprdoмeтpoв, яагретьц до высокю( температур.

5. ttровглЕIIпЕ повЕрки

5.1. Внешяий осмотр.
При ввешнем осмqФе термометра проверяют отс},тствие впдимьD( мехацическlо(

повреме8иf,, а та!оке цеJIостность стекла и стрелкв.
При обнаруя<енпи переtlисленньп lши другrх дефекюв, мешаюцих прв€дению

пов€рки, термомстр признакrI ЕепритодЁым к примсневяю и длtьнейшую поверку ве
првоJIят.

5.2. ОпределеЕrtе погр€шностЕ в вариацли термомgтра"
5,2.1. Определенис погрсrдностп пов€ряемоrо тФмомfiро выдолЕяют меюдом

сравt|ецtrя с покzваяtlrми тер!aометра шrфрвого прецпзиоцвоrc DTI-1000 в
)lФд(оствьD( термостатlц.

ПоФ€шность термометра опредеJIяют в ttесколъких равномеряо расположеýных
темпФатурцьц точ€)( рабочего диапазоllа rзмереd, вкIIючая начально€ i конечное
зЕаченrц, яо н€ мевсе чсм в плти температурвъD( mlцlD(. Погрчшосгь опрелеrиют прв
поащаенrlr, темпсрfrг}?ы до в€рхяего предела и при понижепи|l т€мпературы, т.е. при
<rпрямом> и <<обратномD ходФ(.

5.2.2. В сдответgгвпе с экспJц/атациоfitlой докумевтациеfi устаItавJýrвают в
термостате первую ковтрлыrуо To,|xy. Далее Еогр},rкаемые части ?талоЕЕого и
поsсрясмого термометров помещаlот в рабочllй объем жпдхостною термостата и
вьцержиаают до установлевЕя тсtlлового равЕовэсвя между термометрами r
тЕрмостатцрующей средой, sо де меЕее l5 миц. Ътем cвrФlaroт пок&внЕя этцIовного !i
поs€ряемого термомsт|юв и з,шiослт их а журцш вблюдевий.

5.2.3. Операции по п. 5.2.2 повторяют во всех выбрапЕьц температурнш( точках
дrtаяазопа IfзмеревЕй.

5.2.4. Рассчrггывают r заяосят в'tryрнаJl значеrше лоrрец!аостЕ Ai по lфрмуле:

где ,! - показапиJt поверяемого Teprioмeтpa в i-oi то,{(е;
,0, - показЕlttи! зтaцонлого терrrометра в i-of, т€мперат}ряой.



5.2.5 ВарпацЕr цоказанцй рассчrтывsется как ра}Еостъ показаЕий пов€ряемого
термомsтра (прп oltEori ! том же коrlтрольном зЕачеЕIли темпераryры), цоJDлrеsЕьD(
cooтBgтcTвelillo прЕ (прямом> и <rобратвом> ходе,

5.2.6 Пощчеаные $tачецшI погрешности и вариашп локазавцй ве долхrrы
превыцlать предельЕо доцустцмьD( зЕачений, приведеЕБD( в техЕцческой докумеЕтациr
фпрrш-пзготовиT е:rя; +2 О/о (в диапазонс от 0 до плюс 100 ОС).

6. ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУJЬТАТОВ ПОВЕРКИ

6.1. При полоrштеrькьо< р€зультатф( поверо форrrлясrг Свидсгельст8о о
поверке в соответствшI с I]P 50.2.006 Ели ст9злт ulейidо в соотв€тýтвующем раздеJIе
паспорга ца термомсцrы (при первачrrой поs€рке).

6.2. Прв отршtатеlьшо< резуJIшrпц поверrg термометр к IцlиI\dепеIlЕю ве
доцускаюъ свадsтеJБство о Еов€рке :чrtтулируют Il выдаrог взвецеяве о вепригодliостп
с жазirцием причrrя в соотвеrствш с ПР 50.2.006.
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